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A Miskolci Törvényszék Makkosllotyka Község Önkormányzat Képviselo- alapftó
kérelmére, korábban fenti számon nyilvántartásban vett "Makkoshotykáért Közalapítvány"
"törlés alatt" civil szervezet törlése iránti nemperes eljárásban meghozta az alábbi

végzést:

A törvényszék az egyszerŰsitett törlésj eljárást m e g S z fi n t e t i .

A törvényszék elrendeli a 1951. szám alatti bírósági nyilvántartásba vett "Makkoshotykáért
Közalapitvány" "törlés alatt" (3959 Makkoshotyka, Kossuth Lajos u. 2. szám alatti
székhelyű) civil szervezet kényszer-végelszámolását.

A törvényszék végeJszámolónak a 1126. Budapest, Böszörményi út 34. B. ép. 1. em. 2.
ajtó székhelyŰ. 01.10-043489 cégjeg"zékszámú BIS Csőgondnok és Tanácsadó
ZártkörŰen MŰködő Részyénytársaságot rendeli kj.

A végelszámolás ke7..dőidőpont ja: jelen végzés jogerőre emelkedésének a napja.

A törvényszék a végzés jogerőre emelkedésével egy időben elrendeli a civil szervezetre
vonatkozóan az alábbi változások nyilvántartásba vételét:

Az alapítvány új neve:

Az alapítvány új képvjselője:

"Makkoshotykáért Közalapítvány"
"végelszámolás alatt"

BIS Csődgondnok és Tanácsadó
ZártkörŰen MŰködő Részvénytársaság
1126 Budapest, Böszörményi út 34. B.ép.1.em.2ajtó
01-10-043489

A bíróság felhívja az "Makkoshotykáért Közalapitvány" "v.a." hitelezőit, hogy
követeléseiket jelen végzés közzétételétől számított 40 (Negyven) napon belül a
végelszámolónak jelentsék be.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított tizenöt napon belül a Debreceni Ítélőtáblához címzett,
de a Miskolci Törvényszéknél benyújtható fellebbezésnek van helye. Az elektronikus
eljárásra kötelezett, vagy azt választó fél a fellebbezését kizárólag elektronikus úton
terjesztheti elő az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon. Egyéb esetben a
fellebbezést írásban, három egyező példányban kell benyújtani.

Az ítélőtábla előtti eljárásban a fellebbezést előterjesztő fél számára jogi képviselő kötelező.
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Indokolás:

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság a 2002. november hó 22. napján jogerőre
emelkedett 2. szám alatti végzésével vette nyilvánfartásba az alapítványt alapító kérelmére.

A Miskolci Törvényszék a 2015. október hó 09. napján jogerőre emelkedett
2I.P.21.611/20l515. szám alatti ítéletével megállapította a civil szervezet megszűnését.

A törvényszék először elrendelte a civil szervezet egyszerűsített törlési eljárását.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal 2016. március hó 03. napján 30. sorszám alatt bejelentette,
hogy a civil szervezet adóhátralékkal rendelkezik.

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv. ) 9/J. S (I) bekezdése
esetén ha bírósági határozat folytán kell a végelszámolást lefolytatni, továbbá ha a
végelszámolást egyszerűsített törlés i eljárás előzte meg, a végelszámolás kényszer-
végelszámolásként kerül folytatásra.

Az Ectv. 9/M.S- a meghatározza, ha az eljárások során a civil szervezet vagyonára
vonatkozóan érdemi adat merül fel, vagy a civil szervezettel szemben a bíróságnál követelés
bejelentésére került sor, ellene bírósági, közjegyzői vagy más hatósági eljárási van
folyamatban, a bíróság dönt a végeiszámolás elrendeléséről, a végelszámoló kijelöléséről és a
civil szervezet vagyoni részesedésével működő jogalanyok, valamint a részvételével működő
alapítvány vagy egyesület sorsáról.

Az Ectv. 910. S (5) bekezdése kimondja, hogy a végelszámolást nem lehet addig befejezni,
amíg a civil szervezetnek olyan ismert követelése vagy tartozása áll fenn. Nem lehet befejezni
a végelszámolást továbbá akkor sem, ha a civil szervezettel szemben hatósági vagy bírósági
eljárás van folyamatban.

A törvényszék a fentiek alapján megállapította, hogy az egyszerűsített törlés i eljárás alapján
nincs helye a törlésnek, ezért a kényszer-végeI számolás elrendeléséről határozott.

A végelszámolónak a rendelkező részben foglaltak szerint nyilatkoznia kell arról, hogy
közügyek gyakorlásától nincs eltiltva, cselekvőképes magyar állampolgár, valamint az
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 39. ~ (1) bekezdésében foglalt
összeférhetetlenségi okok vele szemben nem állnak fenn.

A Ctv. 117. S (3) bekezdése alapján a kényszer-végelszámolás jogerős elrendelésével
összefüggő változásokat a cégbíróság hivatalból jegyzi be a cégjegyzékbe és teszi közzé. A
későbbi cégjegyzékadat-változások bejelentése a végelszámoló kötelezettsége.

A biróság tájékoztatja a végelszámolót, hogy kirendelését csak alapos okból utasíthatja
vissza.
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A bíróság tájékoztatja a hitelezőket, hogy a követeléseik bejelentésére szolgáló 40 (Negyven)
napos határidő elmulasztása nem jár jogvesztéssel, de a zárómérleg és a vagyonfelosztási
határozat elfogadását követően hitelezői igényt már csak a megszünt szervezet tartozásaiért
történő helytállásra vonatkozó szabályok szerint lehet érvényesíteni.

Mískolc, 2016. éví május hó 05. napján

noki Edina
törvényszéki írnok

dr. Demeter Gabriella sk.
törvényszéki titkár
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